
単位
現状値
(H21)

中間目標
値
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中間実績
値

(H27)
達成度
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目標値
把握方法

指標の説明 担当課係

3-1-2
幼児教育・小中学校教育に
満足している市民の割合
(P73)

％ 53.8 65.4 63.1 B 77.0 市民アンケート

市民アンケートで、
「どちらとも言えな
い」・「無回答」を除
いたうち、「満足」・
「やや満足」と回答
した市民の割合

学務課学
校教育係

3-1-6
小中学校教育が充実してい
ると思う市民の割合
(P74)

％ 53.3 65.0 63.7 B 76.7 市民アンケート

市民アンケートで、
「どちらとも言えな
い」・「無回答」を除
いたうち、「満足」・
「やや満足」と回答
した市民の割合

学務課学
校教育係

3-1-7
心身に障害を持つ児童の就
学支援が充実していると思う
市民の割合
(P75)

％ 48.1 61.1 59.1 B 74.1 市民アンケート

市民アンケートで、
「どちらとも言えな
い」・「無回答」を除
いたうち、「満足」・
「やや満足」と回答
した市民の割合

学務課学
校教育係

3-2-1
生涯学習環境に満足してい
る市民の割合
(P77)

％ 17.9 30.0 17.7 Ｅ 50.0 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」と回答した市民
の割合

社会教育
課
社会教育
係

3-4-1
スポーツ・レクリエーション施
設が充実していると思う市民
の割合
(P81)

％ 30.6 40.0 26.2 Ｅ 50.0 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」と回答した市民
の割合

スポーツ振
興課
振興係

3-4-2
スポーツ活動への支援に満
足している市民の割合
(P81)

％ 17.4 35.0 15.2 Ｅ 50.0 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」と回答した市民
の割合

スポーツ振
興課
振興係

3-5-1
芸術や文化に親しむ施設や
機会の充実が図られている
と思う市民の割合
(P83)

％ 30.6 40.0 22.8 Ｅ 50.0 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」と回答した市民
の割合

社会教育
課
文化学習
係

基本
目標

４
都市
基盤

4-1-1
道路整備状況に不満を感じ
ていない市民の割合
(P87)

％ 70.7 77.3 70.8 D 82.9 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」・「どちらとも言
えない」と回答した
市民の割合

土木課
土木係

4-1-2
冬道の除雪状況に不満を感
じていない市民の割合
(P87)

％ 49.3 52.0 48.3 E 55.0 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」・「どちらとも言
えない」と回答した
市民の割合

土木課
維持係

第６期総合計画基本事業成果指標（目標値を市民アンケートにしている項目）
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　本表では、第６期総合計画における基本事業の中で、指標の設定に市民アンケートを用いた事業について今回の市民
アンケート結果に基づき中間実績値を記載しています。
　なお、達成度については以下の基準で記載をしています。

Ａ．達成した（中間目標値に対し中間実績値が上回っている） 

Ｂ．ほぼ達成した（中間目標値に対し中間実績値が80%以上） 

Ｃ．達成に近づいている（50%以上80%未満） 

Ｄ．現状値は超えたものの達成に至らず（50%未満） 

Ｅ．現状値を下回っている 

※中間目標値がない指標はハイフンにしています。 
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基本
目標

４
都市
基盤

4-2-3
公共交通機関を利用しやす
いと思っている（不満を感じ
ていない）市民の割合
(P89)

％ 63.3 　　　  59.5 ‐ 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」・「どちらとも言
えない」と回答した
市民の割合

政策調整
課
企画調整
係

4-4-1
安全・安心な水道水が供給
されていると思う（不満を感じ
ていない）市民の割合
(P93)

％ 82.4 83.0 82.6 D 83.0 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」・「どちらとも言
えない」と回答した
市民の割合

土木課
管理係

4-5-1
公園を利用しやすいと思って
いる（不満を感じていない）市
民の割合
(P95)

％ 77.3 77.9 77.7 C 78.5 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」・「どちらとも言
えない」と回答した
市民の割合

土木課
維持係

4-5-2
緑化活動による景観づくりが
進んでいると思う市民の割
合
(P95)

％ 83.1 83.2 82.1 E 83.3 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」・「どちらとも言
えない」と回答した
市民の割合

土木課
都市計画
係

6-1-1
まちづくりに市民の意見が反
映されていると思う市民の割
合
(P109)

％ 16.9 26.0 15.1 Ｅ 35.0 市民アンケート

市民アンケートで、
「そう思う」・「やや
思う」と回答した市
民の割合

複数課係

6-1-2
市が市民に対して行う情報
提供が十分であると思う市
民の割合
(P109)

％ 31.8 31.1 ‐ 市民アンケート

市民アンケートで、
「そう思う」・「やや
思う」と回答した市
民の割合

市長公室
課
広報広聴
係

6-1-2
市が市民の意見を聴く機会
が十分にあると思う市民の
割合(P109)

％ 15.8 14.7 ‐ 市民アンケート

市民アンケートで、
「そう思う」・「やや
思う」と回答した市
民の割合

市長公室
課
広報広聴
係

6-1-3
男女が共に社会参画できる
環境の整備がされていると
感じる市民の割合
(P109)

％ 10.8 30.0 12 E 50.0 市民アンケート

市民アンケートで、
「満足」・「やや満
足」と回答した市民
の割合

複数課係

6-2-2
地域活動に参加している、ま
たは、参加しても良いと考え
ている市民の割合
(P111)

％ 84.8 74.9 ‐ 市民アンケート

市民アンケートで、
「特に参加したい活
動はない」以外に
回答した市民の割
合

複数課係

達成度Ａ：０
達成度Ｂ：３
達成度Ｃ：１
達成度Ｄ：３
達成度Ｅ：７
達成度‐：４
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